

OBSAH

Pout v Horní Pěně k bl. Bedřichu Bachsteinovi	4
Mobily vyměnily za lyže	4
Před 30 lety odešel na věčnost „arciděkan Šumavy“	5
Doudlebský masopust a jeho duchovní rozměr v minulosti i dnes	6
Kněží vyprodali kino	7
Pozvánka na „Noc kostelů 2015“	7
DIECÉZNÍ CHARITA INFORMUJE	
Pozvánky a informace z charit v českobudějovické diecézi	8
Poděkování tříkrálovým koledníkům ze Sušicka	8
Koncert Š. Raka pro Adopci na dálku	8
Terapie vzpomínkami v Kamenici n. L.	9
Pacienti vimperské nemocnice obdarovali koledníky	9
DIECÉZNÍ CENTRUM MLÁDEŽE	
Třetí setkání animátorů v N. Cerekvi	11
Postní obnova na Ktiši	11
Zveme	12
DIECÉZNÍ CENTRUM PRO RODINU	
Ozvěna Labyrintu V. Marčíka	13
Klaním se ti vroucně?	13
DCR připravuje	14
DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ STŘEDISKO	
Jarní prázdniny na Klokotech	15
Klokotský karneval	15
Kurz výroby biblických postavicek v Pelhřimově	16
PERSONALIA	
Program na Klokotech	17
Karmelitánské nakladatelství	17
Radio Proglas	18
Nakladatelství Paulinky	18

Příští číslo

vyjde 13. 4. 2015.

Uzávěrka je 3. 4. 2015.

Měsíčník AKTUALITY - SETKÁNÍ

Vydává z pověření českobudějovického biskupství Sdružení sv. Jana Neumanna v Č. Budějovicích.

Poštovní adresa:

Kanovnická 10, 370 01 České Budějovice,
tel.: 380 420 334, e-mail: setkani@bcb.cz

Řídí redakční rada - zodpovídá Mons. Adolf Pintíř

Výkonná redaktorka: Mgr. Petra Lísková

DTP: Mgr. Helena Machulová

Tisk: Protisk, České Budějovice

Evidenční číslo MK ČR E 6603

Cena 16 Kč a poštovné.

ISSN 1212-8074

Redakce si vyhrazuje právo na úpravu a krácení rukopisů a nezodpovídá za obsah inzerce.

Pokračování z 1. strany obálky.

(...) V Kristu, drazí mladí, se tedy nachází plné dovršení vašich snů o dobro a štěstí. Pouze On může uspokojit vaše očekávání, jež jsou mnohokrát klamány falešnými přísliby světa. Jak řekl svatý Jan Pavel II.: „*On je tou krásou, která vás tolik přitahuje; On ve vás podněcuje tu žízeň po radikalitě, která vám nedovolí uspokojit se s kompromisem; On vás nutí, abyste odložili masky, které činí život falešným; On čte ve vašich srdcích ta nejoprávdovější rozhodnutí, která by druzí chtěli potlačit. Ježíš ve vás vzbuzuje touhu udělat z vašeho života něco velkého*“ (Modlitební vigilie na Tor Vergatě, 19. srpna 2000; Insegnamenti XXIII/2 [2000], 212).

(...) V čem tedy tkví štěstí pramenící z čistého srdce? Vycházíme-li ze špatnosti způsobujících nečistotu člověka, které Ježíš vyjmenovává, vidíme, že tato otázka se týká především oblasti našich vztahů. Každý z nás se musí naučit rozlišit, co může jeho srdce „znečistit“, musí si vytvořit jasné a citlivé svědomí, schopné „rozeznat, co je vůle Boží, co je dobré, bohublé a dokonalé“ (Řím 12,2). Je-li nutná obezřetnost při péči o vše stvořené – o čistotu vzduchu, vody a potravin – tím více musíme střežit čistotu toho nejcennějšího, co máme: čistotu našich srdcí a našich vztahů. Tato „lidská ekologie“ nám pomůže dýchat čistý vzduch, který se rodí z krásných věcí, ze skutečné lásky a ze svatosti.

(...) Období mládí je časem, kdy se otevírá velké citové bohatství přítomné ve vašich srdcích, hluboká touha po opravdové, krásné a velké lásce. Kolik síly je v této schopnosti milovat a být milován! Nedovolte, aby tato vzácná hodnota byla falšována, ničena nebo pokrivena. K tomu dochází, když do našich vztahů vstupuje využívání bližního jako nástroje pro egoistické cíle, mnohdy jako pouhého předmětu pro uspokojení. Následkem těchto negativních zkušeností zůstává srdce raněné a nešťastné. Prosím vás, nemějte strach ze skutečné lásky, které nás učí Ježíš a kterou svatý Pavel popisuje takto: „*Láska je shovívavá, láska je dobrosrdečná, nezávidí, láska se nevychloubá, nenadýmá, nedělá, co se nepatří, nemyslí jen a jen na sebe, nerozčiluje se, zapomíná, když jí někdo ublíží, má zármutek, když se dělá něco špatného, ale raduje se, když lidé žijí podle pravdy. Láska všechno omlouvá, všemu věří, nikdy nad ničím nezoufá, všechno vydrží. Láska nikdy nepřestává*“ (1 Kor 13,4-8).

Chci vás pozvat ke znovuobjevení krásy lidského povolání k lásce a přitom vás vyzývám, abyste se vzepřeli rozšířené tendenci banalizovat lásku a především snaže redukovat ji pouze na sexuální stránku, a tím ji zbavovat jejích podstatných charakteristik – krásy, společenství, věrnosti a zodpovědnosti.

(...) Ještě jednou vás vyzývám, abyste se s Pánem setkávali v časté četbě Písma svatého. Pokud ještě na to nejste zvyklí, začněte s evangeliem. Přečtete si každý den jednu pasáž. Nechte, aby Boží slovo promlouvalo k vašim srdcím a přinášelo světlo na vaši cestu (srov. Žalm 119,105). Objevíte pak, že Boha lze „vidět“ také v tváři bližních, především těch nejvíce opomíjených: v chudých, hladových, žízňových, cizincích, nemocných, uvězněných (srov. Mt 25,31-46).

(Z poselství Svatého otce Františka k XXX. světovému dni mládeže 2015.)

Slavnostní otevření Svatojánského muzea v Nepomuku

sobota 21. března 2015



15:00	Mše svatá v poutním kostele sv. Jan Nepomuckého
16:00	Slavnostní přivítání kard. Dominika Duky, OP na prahu poutního kostela sv. Jana Nep.
16:30	Litanie k sv. Janu Nep.
16:45	Průvod do Svatojánského muzea
17:00	Slavnostní otevření a požehnání nových prostor muzea
17:30	Otevření muzea pro veřejnost
19:00	Koncert duchovní hudby v kostele sv. Jakuba
22:00	Uzavření muzea